



40路改漆样车  
网友供图

## 蓝白相间 江南公交车 颜色将统一

快报讯(记者 鲍铭东)中北巴士的橘红色、雅高巴士的绿色、公交总公司蓝白相间的车身颜色,10多年来已经印在市民的心中。然而记者从市公交集团获悉,随着公交进一步整合,江南公交客运公司未来将统一车身颜色,全部改为蓝白相间,预计10月底完成“换装”。

记者从原中北巴士看到,一辆40路改漆样车已经完成变身,原本橘红色的外身

漆被改成天蓝色和银白色相间,与原公交总公司的车外观完全一样,未来江南公司的公交车都将改成这个颜色。市公交集团相关负责人表示,统一车身颜色是他们推出的“五统一”内容之一:即党员亮牌统一、服务规范统一、标识形象统一、工作服装统一、车辆漆色统一。不过,对于江北的扬子客运有限公司的车身颜色选择问题,相关负责人表示目前还未最终确定。

### 相关新闻

#### 流动车管所上路服务

快报讯(通讯员 韩涛 记者 鲍铭东)昨天上午,市车管所流动服务车驶入了南京东方出租汽车公司现场服务。据介绍,流动服务车可以为驾驶员办理驾驶证补办、年审、信息变更以及延期体检等相关业务。据悉,以后流动服务车每周将会上路4次以上,为广大驾驶员提供服务。



流动服务车现场服务 韩涛 摄

## 外围禁区违停,可罚200元记6分 交警六大队一个半月处罚近千起货车闯禁区的违法行为

快报讯(通讯员 万庆松 记者 朱俊俊)自幕府东、西路快速改造,地铁三号线施工以来,因施工需要,幕府东路、幕府西路、中央北路全线被设置为货车时段性禁区。近日,记者从交警六大队了解到,不少货车司机无视禁令标志驶入禁区,仅一个半月民警就处罚这类违法行近千起。

昨天上午,记者随交警六大队执勤民警上路查看,幕府西路方家营路口、郑和北路滨江花园高架入口、中央北路上元门路口、中央北路伍佰村路口、幕府东路窑上村高架入口,均设有禁止货车驶入的禁令标志。禁令标志设置内容为:本地货车7:00~9:00,16:30~18:30禁止驶入(含持证车辆);外地货车禁止驶入,提送货车辆按10:30~15:30,19:00~22:00,凭提送货单按原路进出。

据交警六大队相关负责人介绍,对上述路段的禁区设置,主要是考虑到目前道路施工需求。因幕府东西路快速化改造和地铁三号线施工,幕府东西路原先双向8车道已被围挡为双向4车道,道路通行能力变弱,时常发生车辆排队拥堵。对货车设置时段性禁区,并不是不允许货车通行,只是需要货车司机配合,按规定时段出入。

在幕府东路盛世花园路口,记者发现交警正在处罚违停货车。经了解,部分由东向西通行的货车,为了逃避交警的处罚,驾驶员就选择将车停在路边,等禁区时间过了再通行。交警六大队机动中队副中队长周礼立表示,对于此类货车在外围禁区违停,不仅要被处罚闯禁区100元、记3分,而且在主干道违停也将被处罚100元、记3分。

#### 南京抽检农贸市场电子秤

## 秤不准,吃亏的也可能是卖菜人

快报讯(记者 马乐乐)到菜场买菜,不少市民担心会短斤少两。不过昨天上午,市质监部门抽检发现,如果秤不准,吃亏的也可能是卖菜人。

昨天,市质量技术监督局工作人员对江宁区供销农贸中心和江宁区第一农贸市场两家菜场的电子秤进行了抽检。工作人员在两家菜场分别抽检了21台和15台电子秤,结果分别有3台不合格,且都是两台显示比实际重量要多一点,而一台比实际重量少。“按照规定,放20公斤秤砣到电子秤上,如果正负超过20克,那

么这台电子秤就不合格。”市质监局计量科副科长丁恺华说,检查中有一家卖鸡的摊位,其电子秤检查发现是-135克,这意味着摊主吃亏了。

“我们要求农贸市场对市场中的电子秤定期检查校正。”丁恺华表示,抽检不合格的电子秤,质监部门将进行调查并勒令整改,并根据调查结果对农贸市场做出不同程度的处罚。丁恺华说,此次抽检总体情况还不错,接下来质监部门还将在全市范围内,对农贸市场的电子秤进行抽检。



## 感受马术魅力 享受马背乐趣

秒杀价:68元 原价:200元

木兰马场1小时体验卡:凭卡可乘骑1小时(节假日体验需另加20元),凭此卡报马术培训周末班可享2600元/10鞍时优惠价(原价2800元),购买此卡还可享8折合作单位家庭法律顾问一年(单位顾问费原价1万元整,家庭顾问费原价365元)。

南京木兰马术俱乐部成立于2011年,是南京市中小型专业马术俱乐部,本俱乐部自创办以来一直在实践中完善,现已拥有比较成熟的乘骑环境和独有的马术培训模式。木兰马术俱乐部地处江宁区湖熟,偏居南京市东南角,紧邻江宁秣陵,依方山脚下、伴外秦淮河,距中华门仅20公

里。在木兰,您不但可以体验到扬鞭策马、揽山阅水的贵族式休闲娱乐方式,而且,在骑乘之余,还可以享受到垂钓、烧烤等多种休闲活动。我们的愿望是,希望您能够在木兰接受到专业马术培训并享受到马术给您带来的愉悦!

## 老夏逛菜场

老夏逛菜场了,米粮了利洼机了  
热线:18651896692  
微博:登录新浪微博  
或快报微博@老夏逛菜场

糖炒栗子上市 20元/斤  
“吃货”排队尝鲜

快报讯(记者 夏天)在南京,莲藕、菱角、糖炒栗子俗称“秋三宝”,说的是吃了“秋三宝”对身体有好处。近日,糖炒栗子上市,尽管价格涨到20块/斤,但仍然挡不住“吃货”尝鲜的脚步。

记者昨天在新街口明瓦廊的一家卖糖炒栗子的店门口看到,买糖炒栗子的人排起了长队。“@老夏逛菜场”博友“@Unique云卷云舒”也发微博说,张府园的金味栗子果然火爆,今天路过发现队伍已排成S形,去年是人字形。

据悉,南京的糖炒栗子价格年年涨,前年价格还是9元~10元/斤,去年涨到13元~15元/斤,而今年又一口气涨到20元/斤。市农委高级农艺师臧国成表示,今年国内多个板栗产区板栗产量减少,此外,人工采摘和运输的费用在涨,成本大幅增加,这些都是糖炒栗子涨价的主要原因。

### 出行

#### 地铁5号线增加一站

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,记者从相关部门了解到,南京地铁5号线在原计划上增加一个站,全线29站。据介绍,该线不在“十二五”建设之列,预计2016年开建。据介绍,南京地铁5号线全长36公里,是连接主城区与江宁东山副城的一条南北向轨道干线。“这次在机场路路口增设机场路站,与规划的10号线二期‘T’形换乘。”地铁方面表示。



## 企业福利安全 便捷解决方案

上周,媒体又报导了某健身中心因为突然停止营业导致大量持卡会员预充费用流失而哄抢健身设施的新闻,再加上之前多起有关美容美发行业,餐饮行业充值卡因门店突然停业使得消费者资金流失的现象,人们逐渐的对预付费卡产生了疑虑。

那么,此类问题的根源到底存在于哪里呢?经过分析,我们认为资金安全问题从而导致的信任危机是预付费卡现在面临的最大问题。

而现在,“通达卡”的出现,从根源上杜绝了以上问题发生的可能性。它是由江苏鸿兴达邮政商务资讯有限公司发行的,经中国人民银行审核通过并核发“支付业务许可证”的第三方预付费卡。由资金托管银行和中国工商银行的双重监管,充分保障了资金安全以及合作商家、消费者的权益,它可以在超市、百货、餐饮、娱乐、医疗、旅游、通信、加油站、水、电、气公用事业缴费等众多领域随意使用,目前已成功签约东方商城、新百、中央商场、水游城、华联超市、苏宁环球、蓝湾咖啡等400余家商户,产品线极为丰富,充分体现了“自由随性、便捷无限、个性时尚、绿色安全”的特点。中秋国庆即将来临,通达卡凭借其安全便捷的特性,必然是您企业福利的首选!

客服热线:400 800 8818 网址:www.jstdk.com.cn 售卡热线:025 83796666 83796016

地址:江苏省南京市中山路362号鼓楼邮政大厦裙房一楼

## 瑞养™ 源生胶囊 中秋送礼新概念

中秋国庆健康礼,瑞养源生有面子

瑞养源生胶囊,精选野生水飞蓟、北虫草和长白山灵芝为原料,经过天然提取优化萃取而成。2012年4月13日,CCTV4新闻频道曾对瑞养源生胶囊进行专题深度报道,该产品对化学性肝损伤有保护功能同时可增强免疫力。



团购优惠:在江苏奥康生物科技成立三周年之际,国庆中秋佳节之时,推出“奥康3岁、回报客户国庆中秋

送豪礼”活动来回馈各位瑞养源生新老用户;届时会有重磅豪华大礼包免费送,敬请您的参与!

【献礼新客户】方案:

1. 活动期内购买瑞养源生产品任一包装均享受市场推广价的85折优惠。
2. 单笔订购量4万元以上(含4万元)的客户,即可获得IPAD2一部。
3. 单笔订购量8万元以上(含8万元)的客户,即可获得iphone4s一部。
4. 单笔订购量10万元以上(含10万元)的客户,即可获得IPAD2一部+iphone4s一部。